

<p style="text-align: center;">ROMANIA</p> <p style="text-align: center;">JUDETUL GALATI</p> <p style="text-align: center;">COMUNA CORO</p> <p style="text-align: center;">CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p> <hr/> <p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>
--	---	---

PROCES -VERBAL  
din 23.06.2022

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința extraordinara a Consiliului Local care are loc la sediul Consiliului Local.

Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 23.06.2022,la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 12/21.06.2022 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și a Regulamentului Consiliului Local și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevazute de lege și a Regulamentului Consiliului Local.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la sedința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectele de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului Local (7025/21.06.2022) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului Local.

La sediul Consiliului Local sunt prezenți dintre membrii Consiliului Local : dl Grecu Vasile, dl Sârghe Cotinel, dna Spăsenie Natalița, dl Cârjeu Vasile , dl Parlea Dan și dl Dănilă Octavian.

Dna Gheonea Cristina, dna Bulancea Dorina-Manuela,viceprimar al comunei, dl Popa Grigore ,dna Chicos Anica,dl Masgras Florin, dna Costea Ioana, dl Sîrghe Ion Catalin, dna Huzum Mihaela și dl Lupașc Gheorghită-Marian participă prin intermediul mijloacelor electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl Tenie Dumitru,primarul comunei, dl Prodea Ciprian secretar general al comunei și dl Balan Viorel administrator public.

Dl secretar general,Prodea Gabriel: Supun la vot procesul verbal al sedintei din 26.05.2022.

Dl Carjeu Vasile: Am o obiectie la procesul verbal.La proiectul de hotarare privind demolarea constructiei situate în Blanzi am spus sa demolam cladirea dupa ce obtinem finantarea proiectului construirii azilului de batrani.

Membrii Consiliului Local s-au exprimat,astfel: 15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”,niciun „abținere”.

Dl secretar general,Prodea Gabriel: Dna Gheonea Cristina,președintele de ședință este indisponibila pentru aceasta sedinta și se impune alegerea unui presedinte de sedinta dintre consilierii locali prezenti.

Dl Carjeu Vasile: Propun pe domnul consilier Danila Octavian.

Propunerea este aprobata in unanimitate de catre consilierii locali prezenti.

dl Dănilă Octavian,președintele de ședință ,supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Corod și serviciile publice din subordinea



Consiliului Local

2. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Local Corod nr. 22 din 20.05.2022 pentru modificarea și completarea anexei 2 la HCL nr. 38 din data de 04.07.2019 "Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Gospodărie Comunală Corod"

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022.

Membrii Consiliului Local au aprobat cu unanimitate voturi ordinea de zi.

Au raspuns prin e-mail sau SMS toți membrii Consiliului Local care au optat să participe la ședință prin mijloacele de comunicare electronica, în intervalul orar 14,00-15,30. Dovada în acest sens se anexează la dosarul de ședință.

dl Dănilă Octavian, președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea organigramei și a statului de funcții din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Corod și serviciile publice din subordinea Consiliului Local. Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Direcția de Sanatate Publică Galați dorește înființarea unui post de asistent medical generalist pentru unitățile școlare din comuna Corod. Acest post va fi plătit din bugetul DSP Galați dar trebuie modificată organigrama pentru a se putea demara procedura de concurs și bugetarea postului. Restul organigramei rămâne nemodificată.

DI Dănilă Octavian, președintele de ședință: Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

dl Dănilă Octavian, președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din cuprinsul Hotărârii Consiliului Local Corod nr. 22 din 20.05.2022 pentru modificarea și completarea anexei 2 la HCL nr. 38 din data de 04.07.2019 "Regulamentul de organizare și funcționare a Serviciului Gospodărie Comunală Corod". Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. În luna mai prin HCL nr. 22 din 20.05.2022 am modificat atribuțiile Serviciului Gospodărie Comunală pentru a putea accesa acele fonduri privind achiziția unei autobasculante ce va deservi serviciul. Printre atribuțiile adăugate a fost și "construirea, modernizarea, exploatarea și întreținerea strazilor, drumurilor, podurilor" care se va înlocui cu **întreținerea strazilor, drumurilor, podurilor**. Facem această îndreptare deoarece serviciul nu are posibilitățile materiale și financiare necesare construirii de poduri, drumuri. Serviciul se poate ocupa doar de întreținerea acestora.

DI Dănilă Octavian, președintele de ședință: Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”. nicio „abținere”.

dl Dănilă Octavian, președintele de ședință, trecem la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Corod pentru anul 2022. Este anexat și raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitați la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru prezintă proiectul de hotărâre. Am inițiat acest proiect de rectificare datorită depășirii gradului de încasare la impozite, în trimestrul al II-lea, persoane fizice, teren extravilan, mijloace fixe. Trebuie alocate suma de 160 mii primită de la ANCPPI pentru finanțarea a 8-a. Sumele au fost alocate la: carburant, bugetare post vacant SPCLEP pe care dorim să angajăm ca urmare a măsurilor dispuse de direcția județeană de evidentă a

persoanelor, trotuar liceu, zid de beton la piata , plata energie, alte servicii , carat pamant la fost statie de asphalt, taiat iarba de pe domeniul public prin Serviciul de Goapodarie Comunala.Cat cheltuie lunar serviciul cu materialele si carburantul pentru taiat iarba, noi decontam serviciile prestate.din banii primiti de la ANCPI 11,9 mii lei se vor duce pentru consultant proiectul cu camera de supraveghere video.

DI Dănilă Octavian,președintele de ședință:Supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

Membrii Consiliului Local s-au exprimat astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotrivă”.nicio „abținere”.

DI Dănilă Octavian,președintele de ședință: cu acordul dvs.,declar închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul procesul verbal într-un exemplar.

Președințe de ședință,  
DI Dănilă Octavian

Secretar general UAT,  
Gabriel Prodea

